

ROMÂNIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV



B-dul Eroilor nr. 8 Brașov 500007 Tel : +(40)-268-472493 infopublice@brasovcity.ro www.brasovcity.ro

Direcția Relații Comunicare
Biroul Informații Publice și Mass-media

Ind.: VII B

Reprezentanții Municipality au fost alături de elevii brașoveni, inclusiv de cei 2300 de boboci, în prima lor zi de școală

Primarul George Scripcaru, cei doi viceprimari și consilierii locali au participat astăzi la ceremoniile de deschidere a noului an școlar din Brașov.

Prima școală care și-a deschis porțile a fost Liceul Andrei Mureșeanu, unde mitropolitul Laurențiu Streza, primarul George Scripcaru și secretarul de stat Ariana Bucur le-au urat elevilor succes în noul an școlar.

Primarul George Scripcaru a mai adăugat, „Este un lucru important pentru comunitatea brașoveană că la deschiderea acestui an școlar participă mitropolitul Ardealului Laurențiu Streza și d-na secretar de stat Ariana Bucur. Din punct de vedere al Municipality vă pot spune că mă bucur pentru că am reușit să finalizăm investițiile și reparațiile la unitățile de învățământ, înainte de începerea anului școlar. Faptul că astăzi avem școli dotate cu ceea ce trebuie, că vin și elevii din alte localități este un lucru bun pentru Brașov. Ne dorim să asigurăm, și de acum înainte, tot ceea ce este necesar pentru școli și pentru cadrele didactice, astfel încât activitatea educațională să se desfășoare în cele mai bune condiții. Împreună cu Inspectoratul Școlar Județean și Ministerul Educației sunt sigur că vom reuși să ducem la capăt acest demers. Declar deschis, de aici, de pe platoul Liceului Andrei Mureșeanu, anul școlar 2017-2018.”

Mitropolitul Laurențiu Streza a început prin a adresa câteva cuvinte elevilor, “Primiți din partea noastră binecuvântarea și dragostea cu care vă îmbrățișăm. Privindu-vă pe voi ne gândim la viitorul nostru, pentru că datorită vouă, acesta va fi mai bun”, după care a citit mesajul Patriarhului Bisericii Ortodoxe Române Preafericitul Daniel, cu ocazia începerii noului an școlar.

D-na Ariana Bucur, secretar de stat în Ministerul Educației, s-a adresat, în primul rând, cadrelor didactice din învățământul brașovean, dar și elevilor, „Din partea conducerii Ministerului Educației Naționale vă doresc un an plin de reușite, cu putere de muncă, cu deschidere spre toate schimbările pe care Ministerul Educației intenționează să le realizeze. Să nu uitați niciodată că susținerea educației nu este un lucru ușor, dar succesul fiecăruia dintre noi depinde de această educație. Sunt alături de dumneavoastră și vreau să fiți alături de noi în schimbările pe care ni le-am propus. Tuturor colegilor le doresc putere de muncă, echilibru, deschidere și cât mai mulți copii dornici de educație.”

La finalul festivității, primarul i-a ajutat pe cei mai mici să descopere ce le-a pregătit Municipality în primul ghiozdan.

„Sunt emoționat să fiu astăzi alături de elevii din clasele pregătitoare, care pășesc în primul an școlar, și de cei din clasele I. Astăzi, eu, cei doi viceprimari și consilierii locali am venit să le înmănăm celor mici primul lor ghiozdan. Acest program este finanțat de la bugetul local și, sunt convins, că rechizitele care vin din partea noastră le vor aduce bucurie micuților

elevi, la acest început din viața lor. Ca în fiecare an, începând cu 2010, elevii din clasa întâi și, din 2015, cei din clasa pregătitoare, primesc din partea Primăriei și a Consiliului Local un ghiozdan plin cu rechizite. Anul acesta, aproape 5.000 de copii vor găsi, la intrarea în clasă, acest ghiozdan și rechizitele”, a declarat primarul George Scripcaru.

Viceprimarul Costel Mihai a participat la deschiderea anului școlar la Școala Gimnazială nr. 2 și la Liceul Tehnologic Silvic Dr. Nicolae Rucăreanu, iar viceprimarul Laszlo Barabas a deschis anul școlar la Școala Gimnazială nr. 15 și la Colegiul Național Aprily Lajos, ocazie cu care au înmânat elevilor de la clasa 0 și clasa 1 primul ghiozdan oferit de Municipality.

Totodată, atât primarul, cât și cei doi viceprimari au reamintit elevilor și părinților, că elevii fără absențe vor beneficia, în continuare, de transport gratuit, indiferent de distanța dintre domiciliu și unitatea de învățământ, iar cei din cursul gimnazial și liceal, care vor primi premiul 1, 2 sau 3, la sfârșitul acestui an școlar, vor fi premiați și în 2018 de Municipality.

Anul școlar a început astăzi pentru toate cele 86 unități de învățământ din Brașov (46 de grădinițe, 18 școli generale și 22 licee/colegii).

„Primul Ghiozdan” este un program derulat de către municipality începând din anul 2010 și, la fiecare început de an, cei din clasa întâi au primit câte un ghiozdan cu rechizite. Ghiozdanul conține: două caiete tip I, două caiete tip II, șase caiete matematică, două blocuri de desen A4, un caiet cu foaie velină, un caiet biologie, 10 creioane HB, un stilou cu 24 de rezerve, un pix xu cerneală, o cutie de creioane colorate, două radiere, o riglă, un penar, acuarele cu pensulă, o ascuțitoare, 1 set bețișoare, un set hârtie glasată, un set carton colorat, 7 bucăți copertă caiet A5.

Începând din 2015, și micuții din clasa pregătitoare beneficiază de acest program, astfel că elevii „clasei 0” au găsit pe bănci, astăzi, primul ghiozdan, care conține: două caiete dictando, 4 caiete de matematică, un caiet cu foaie velină, un caiet biologie, două blocuri de desen A4, 10 creioane HB, un set de creioane colorate, un penar, o gumă, o ascuțitoare, un set acuarele cu pensulă, o planșetă, o cutie plastilină, două tuburi de lipici, un set hârtie glasată, un set carton colorat, 5 bucăți copertă caiet A5.

Valoarea totală pentru proiectul primul ghiozdan este de 219.397, 92 lei cu TVA, pentru 2300 elevi din clasa 0 și 2550 de elevi de clasa I.

Sorin Toarcea
Purtător de cuvânt al Primăriei Brașov





